

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路

《人行道上设车位,谁给了你收费权》后续

谁在禁停路段大收停车费

收费男:不交钱不保证车辆安全

交警:禁停区乱停车,即使交了停车费也照样挨罚

记者行动
热线直通 记者维权
84326110

长沙私家车车主聂先生来电:前几天我把车停在三兴街,一个交通劝导员收了我5块钱停车费,等我办完事回来,车门上居然贴着一张违章停车的罚款通知书。当时路边的确有禁停标志,既然禁停为啥收我停车费,这不是骗钱吗?

■记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉



7月6日下午,在药王街与黄兴中路的路口,非法收费人员在指挥违章停车。
实习生 邓天佑 记者 武席同 摄

【交警】交通劝导员不收停车费

“在禁停路段违章停车,交警部门肯定要依法处罚。”记者找到开具处罚通知书的天心交警大队九中队。民警介绍,从6月24日起,五一广场周边包括三兴街、药王街在内的10条背街小巷实行单行交通管制,同时禁止路面停车。交警部门对于新的10条单行线正在进行交通违章重点整治,每天因为逆行、乱停挨罚的车多达数十辆。

“交通劝导员不会收取停车费,更别说是明令禁停的路段。”长沙市公安局交警支队处教科负责人表示,正规的交通文明劝导员不但着装有要求,还必须佩戴工作牌。

禁停区违章乱停车,即使交了停车费也照样挨罚。交警部门提醒广大驾驶员,正规路面停车位分为收费与免费两种。现场不



但标有“p”字的可停车标示牌,路面也会施画停车线。

【暗访】“钱交给社区我们提成”

既然不是劝导员,在禁停路段公然收取停车费的又是谁呢?7月5日下午4时,记者来到天心区药王街,显眼的禁停标志下道路一侧停满了各种车辆,一名身穿红色网状背心的白发老人正在收取停车费。

老人自称姓谭,四五天前开始在这里收取停车费,“每天收的停车费交给社区,一个月拿三至五成。”“收一百块钱停车费能赚30至50元,是这样吗?”“是的,是的。”“哪个社区?”老人正准备回答,被一名身穿红色睡衣的孕妇喝止,“你有点宝吧,他们在录音呢。”

【社区】“收钱的不是我们的人”

7月7日上午10点,记者再次赶到药王街。收费的老人已不见踪影,取而代之的是一名大约三十多岁的中年男子。

一辆湘BH184*的黑色尼桑小车刚靠边,车主递出一张十元钞票给收费男,接过一张黄色小票后下

车离开,被记者拦下。

“知道收停车费的是什么人吗?”“我晓得他们不是正规的,要是不给钱怕他们划我的车。”不少交了停车费的驾驶员都表示,一旦质疑或者拒绝交费,收费人都会意味深长地说,“不交钱我们不保证车辆安全。”

如此霸道的收费,他们真的是社区工作人员吗?带着疑问记者与西牌楼社区取得联系,负责人肯定地表示收取停车费的并不是社区的人,“违规停车,社区不可能收停车费,收费的人我们根本不认识。”

【派出所】违章收费查处拘留

这群身份神秘的收费人,难道无人能管?记者来到天心区公安分局坡子街派出所,教导员陈雪明表示,对于收取停车费的非法人员,公安机关可以进行查处,“前不久抓了一个人,依法处以治安拘留。”被查处的男子姓徐,益阳人,到长沙后没有正式工作,开始盘踞在背街小巷,冒充交通劝导员收取停车费,为了以假乱真还自行印制了停车卡和伪造的10元发票。

大学生自编“怀孕手册”网络热传

社会学家:侧面反映当前性教育环节缺失

本报7月7日讯 近日,一篇由在校大学生根据自身经验写出来的帖子迅速在华声论坛走红,帖文因详细介绍了怀孕后该如何应急处理应对,2天内点击破万,被网友喻为教材版“怀孕应急手册”。

记者登录华声论坛很快找到了这篇热帖,几天内点击已超4万,近千人与帖。发帖人小幽自称今年面临毕业,因多次怀孕流产,将自己的经历写出来,希望怀孕后不敢告诉家人又不知道该怎么办的网友能学会应急处理避免身体受到伤害。帖子详尽介绍了从验孕到进行手术各个环节的注意事项,并上传了一张人流手术的费用结算单,介绍怎样搭配手术费用不会被骗。跟帖中大量网友表示要下载保存,因为这是老师都不会教你的东西。发帖人也因此被网友封为“经验姐姐”。

帖子在华声论坛首发后,被网友迅速转载到天涯、猫扑等论坛网站,并引发了网友的疯狂人肉。根据帖文中提到的“岳麓山”、“舞蹈专业”和一些

商家的店名,“经验姐姐”被迅速锁定为长沙麓山南路的一所艺术类院校。被她认为比较理想的人流医院也很快被华声网友根据其上传的出院结算单出人肉出是长沙的安贞妇产医院,并称可以根据票号单编号,查出“经验姐姐”的真身。

记者随后联系了安贞医院,院办公室主任叶赛告诉记者,华声论坛上的票据的确是安贞妇产医院的结算单,根据票号可以查到是6月24日上午挂号,进行人流手术后中午就离开了医院。但春节过后安贞医院登记的人流手术就有800多人,且详细信息都已经被医院封存,不能调取。随后,记者采访了涉外经济学院教授、高级心理师徐军。他表示,当前政府教育部门在性教育方面“犹抱琵琶半遮面”,大学生缺乏正当获取性知识的途径。因此与其一直尴尬,不如适度放开。如果你对此有话要说,可以拨打本报新闻热线0731-84326110或登录湖南在线有事您说话栏目(help.voc.com.cn)参与讨论。

■记者 罗旭

手机拍



底
酷

7月4日,和一哥们儿去月湖公园打算拍荷花。来到荷塘边,这哥们儿说想下去拍特写,于是一股脑地脱下部分着装就下了池。乍看哥的那身打扮,整得一偷鱼摸虾的样,呵呵。

读者 风的时间 摄
本栏目投稿邮箱:sxdsbjp@163.com (奖励稿费50元)

熬夜看球突然晕倒 竟是子宫肌瘤作怪

专家提醒:女性月经过多、腹痛应及时进行检查

本报讯 7月7日凌晨,一名女子在家中陪男友看世界杯的时候突然晕倒,幸好被男友及时送到河西溁湾镇的武警湖南省总队医院进行急救。检查发现,该女子的子宫内长了一个子宫肌瘤,因此导致月经量增多并引起严重贫血,再加上连日来经常熬夜、黑白颠倒、作息不规律,所以导致了突然晕厥。医生为其成功实施了微创凝固刀手术,治愈了子宫肌瘤。目前,该女子已脱离生命危险。

■记者 刘路文 通讯员 肖梓睿

肌瘤引发贫血,
女球迷晕倒在家中

武警湖南省总队医院妇产科专家张炯介绍说,该女子(王小姐)的男友是超级球迷,自己也耳濡目染爱上了世界杯。这不,自从世界杯开赛以来,王小姐几乎是天天陪着男友熬夜看球赛,但早上还得起来上班,用王小姐自己的话说,“我热爱的那些球队,比赛时间偏偏是安排在北京时间凌晨两点半,所以一场球赛看完就已经是四点了,而每天七点钟还得迷迷糊糊爬起来去上班,每天睡眠几乎只有三四个小时……”。

最近半个月,王小姐常常感到腹痛、头晕等,上次来的月经拖到现在都半个多月了还没干净,而且还被不明原因的晕厥“缠”上了,常常



武警湖南省总队医院妇产科医护人员正在给手术后的患者做术后康复治疗

在毫无预兆的情况下晕倒,但几秒钟后,又能自行恢复。王小姐一直以为是熬夜看球赛休息不好造成的,直到再次晕倒在家中被男友紧急送来了医院,才知道自己患了子宫肌瘤。

月经突然改变,
应当心子宫肌瘤

“子宫肌瘤是30—50岁女性中最常见的良性肿瘤。月经周期缩短、经量增多、经期延长、不规则阴道流

血等是子宫肌瘤最常见、最典型的症状。”武警湖南省总队医院妇产科专家张炯介绍说,临床上,由于月经量大、时间长导致贫血的占四成以上,严重的必须输血来维持身体的基本需求,部分患者拖到最后不得不切除子宫。

张炯提醒女性朋友,平时就要时刻警惕身体的变化,如果出现月经量增多、持续时间长;白带增多、腰酸、下腹胀坠、腹痛、尿频、“小肚子”硬硬的,继发性贫血等症状,则要随时就医,别错过了最佳治疗时机。

熬夜易引发月经不调,
加大子宫肌瘤患病几率

武警湖南省总队医院妇产科专家张炯介绍说,近些年来,女性工作压力大,许多职场女性为了追

求事业,经常熬夜、黑白颠倒、作息不规律,忽略了自己的健康。大多数女性都有月经失调的情况,不过许多女性都认为无关紧要。近年来的医学调查研究显示:女性长期熬夜或者失眠,会引发机体节律发生紊乱,导致一系列内分泌功能的失调,进而影响女性的月经周期。而一些女性高发疾病,如子宫肌瘤、子宫内膜病变、乳腺病变等,都与雌、孕激素的分泌异常有着密切关系。

长期暴露在灯光照射下,打乱体内正常的褪黑激素制造过程,同样会令雌激素的分泌水平受到影响,也为妇科肿瘤的发生创造了机会。所以,夜生活还是不过度为好,并注意营造安静、黑暗环境进行补眠。在此,特别提醒女性朋友,现在起即可拨打女性健康专线:(0731)88883318 或加健康QQ:139285588 获得妇产科专家更专业、更详细的指导。